



В Геническе в ходе расследования уголовного дела о невыплате заработной платы потерпевшим в полном объеме возмещен ущерб

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Херсонской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершённые руководителем организации из иной личной заинтересованности).

Следствием установлено, что в период с октября 2021 по август 2022 года руководство одной из организаций, осуществляющей деятельность по аренде недвижимым имуществом, в нарушение требований трудового законодательства полностью не выплатило заработную плату нескольким сотрудникам. В результате общая сумма задолженности составила свыше 250 тысяч рублей. При этом фигурант, имея денежные средства, расходовал их на иные цели, не связанные с погашением образовавшейся задолженности по заработной плате.

Благодаря грамотно спланированной работе следователей СУ СК России по Херсонской области в ходе обыска по месту жительства бывшего директора в селе Геническая горка Генического района были обнаружены и изъяты денежные средства. Задолженность по заработной плате перед работниками погашена в полном объеме.

28 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1813277>